

## RETIFICAÇÕES

**Retificação do Regulamento de Execução (UE) 2021/1248 da Comissão, de 29 de julho de 2021, relativo às medidas sobre as boas práticas de distribuição de medicamentos veterinários em conformidade com o Regulamento (UE) 2019/6 do Parlamento Europeu e do Conselho**

*(«Jornal Oficial da União Europeia» L 272 de 30 de julho de 2021)*

Na página 55, artigo 13.º, n.º 1, primeira frase:

*onde se lê:* «controlar o ambiente»,

*deve ler-se:* «verificar o ambiente».

---